

吓人!铅笔贯穿7岁男童面部

金乡县人民医院精细美容缝合拯救孩子“颜值”

本报济宁1月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 孟丽)

7岁男童被铅笔刺穿面部,深达6厘米之多,并伴有活动性出血……日前,金乡县人民医院医学美容中心联合口腔科为该患儿开展“精细美容缝合”手术,在修复创口的同时兼顾美容效果,最大程度减少瘢痕的形成,降低了家长的心理负担。

“医生!医生!我孩子的脸被铅笔刺穿了,还在不停地流血,您快去看看吧……”1月3日,一名家长抱着7岁大的孩子,急冲冲地跑进了金乡县人民医院医学美容中心门诊,用来按压伤口的纸巾也早已被不停流出的鲜血浸透。

此时正在坐诊的医学美容中心主任伊全彬快速上前查看伤口,经检查后发现,铅笔由右口角外侧颊部皮肤刺入贯通,全层穿透黏膜后又进一步刺破口内深部黏膜,初步估计铅笔刺入深度约6厘米,同时合并活动性出血,创伤较复杂,既要排除伤口内铅笔折断残留异物,还要急诊行清创缝合。“快,先止血包扎。”看着

孩子嘤嘤地抽泣,让在场所有人看着都感觉到了痛。

“伊主任,我们就是直奔您这来的,能不能给孩子进行美容缝合。”患儿家长考虑到孩子年龄太小,如果普通外科缝线缝合后期会落下明显的伤疤,担心会对孩子以后的成长和生活造成影响。面对家长的现实要求和迫切心情,伊全彬考虑到患儿亮亮(化名)进行门诊手术清创所存在的难题。

“伤口较深,污染严重,口腔内外两侧都需要进行清创缝合,术式较为复杂,既要保证安全又要达到美容效果,只能在全麻状态下手术,并且患儿年龄较小,受伤部位又为面部,全身麻醉时的呼吸道管理也尤为重要。”对于孩子伤势而言,时间就是治疗的关键。伊全彬当即与口腔科、麻醉科专家取得联系,通过多学科联合会诊,以最短时间商讨制定了适合患儿亮亮的“美容精细缝合”手术方案,在伊全彬看来,多学科协作无疑是提高救治效果的最有效方法。

经过积极术前准备,术中



伊全彬为患儿手术。

麻醉师严密监视患儿生命体征,口腔科医生张雪芹和医学美容科主任伊全彬共同为患儿进行了口腔内外伤口的清创,在保证伤口可以顺利愈合的前提下,采用了精细美容缝合技术,严密对合伤处创缘,经过1个多小时的努力与配合,手术顺利结束。结合术后对症支持、预防感染、清洁换药等治疗,目前亮亮口内、外缝线均已拆除,愈合良好。术后3-6个月瘢痕增生期结合祛疤药物的使用,随着后期皮肤组织的自我修复,面部疤痕也

将慢慢变浅,一般社交距离看不出明显痕迹。

金乡县人民医院医学美容中心专家提醒,儿童1-14岁年龄段,是意外事故的高发时段,铅笔、筷子、吸管、钥匙、剪刀等,这些物品对于孩子来说,也往往都伴随着危险,而在这些意外伤害事件中,不少都是打闹或跑步摔跤,异物插到脸部或者口腔。因此,要防止这些意外伤害发生,老师和家长一定要加强对孩子的看护和教育,祝愿孩子们远离意外伤害,健康快乐长大。

健康济宁 急救护航

本报济宁1月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 张祺琦) 近日,济宁市急救指挥中心开展国家急救日倡议活动暨120急救科普大课堂公益培训。

在中心和济宁市第一人民医院联合开展的急救科普大课堂公益培训上,急救专家们根据参训人员职业特点和实际需求,精心设置培训课程,借助模拟人教具现场演示了常用急救技能操作并开展实操练习。同时,为进一步推动“民意5来听”行动走深走实,中心还联合济宁市中医院急救科普志愿者服务队走进杨柳国际新城社区、洸河新苑社区开展培训。

济宁市急救指挥中心高度重视公众急救知识与技能宣传培训工作,在全市范围内组建34支急救科普志愿者服务队,持续深入开展“救”在身边暨急救知识“十进”公益活动,根据季节、疾病特点、突发事件等情况走进不同群体,仅2023年各急救科普志愿者服务队开展了公众急救科普培训近300场,增强了群众急救意识,提升了自救互救能力,为健康济宁建设做出了积极贡献。

介入诊疗技术翻开崭新篇章

济宁市公共卫生医疗中心成功开展冠状动脉造影术

本报济宁1月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 文旭)

1月20日,济宁市公共卫生医疗中心放射介入团队在北京安贞医院心内科知名专家崔松教授的指导下,成功开展济宁市公共卫生医疗中心首例冠脉造影介入手术。

患者张某,男性,50岁,既往冠状动脉粥样硬化性心脏病病史7年,一直口服药物内科保守治疗。近半月来,感胸闷、不适等症状来院就诊。入院后,崔

松教授详细询问患者病史,患者有吸烟、喝酒等生活习惯,并伴有高血压病。为明确患者冠状动脉狭窄程度,于20日下午为患者行冠状动脉造影术。

在术前,医护人员为患者完善术前相关检查、做好健康教育及心理护理,让患者以轻松愉悦的心情迎接手术。术中采用了目前世界较为先进的鼻烟壶动脉穿刺术,创伤小,尽可能降低对患者影响。造影手术中,发现患者左前降支动脉中

段狭窄50%,不需植入支架,建议口服药物治疗,定期复查。整个手术过程进展顺利,患者反映良好。

这是该院首次开展冠状动脉造影术,填补了医院在介入诊疗技术方面的空白,实现了历史性突破,拓宽了医院冠心病患者的诊疗服务范畴,为济宁老百姓就诊增加了新选择,同时也标志着医院介入诊疗技术迈出历史性的一步,为心内科的发展翻开了崭新的篇章。



崔松教授为患者进行造影手术。

打造“省级深度保洁示范路”

东城建设提升城市环境卫生

本报济宁1月22日讯(通讯员 刘晴晴) 近日,由济宁东城建设集团负责管理养护的6条道路被山东省住房和城乡建设厅评为“省级深度保洁示范路”。

济宁东城建设集团致力于结合不同道路特点,因“路”制宜,一路一策,通过提高标准、规范流程、创新作业模式等举措,打造深度保洁示范路,并以点带面,典型引路,不断提升高新区城市环境卫生水平。

按照“环卫作业全天候、责任全覆盖、保洁高质量”的要求,实施全时段、全方位、全天候精细化保洁,对辅道、人行道实行精细化普扫,全天巡回保洁。同时注意提高冲洗洒水频次,对城区道路进行不间断循环作业,推动城区市容环境得到整体改善和提高。

本次评审是对东城建设集团道路保洁工作的肯定和认可,公司将以此评审为契机,进一步明确工作标准,创新作业模式,建立精细化、规范化、标准化的道路保洁作业体系,打造更加优美、整洁、有序的城市市容环境。

源尚农业项目入选

2024年省重大项目名单

本报济宁1月22日讯(通讯员 仲伟芳) 日前,山东省人民政府发布2024年省重大项目名单,源尚中央厨房及农产品智慧物流基地建设项目继2023年入选省现代服务业重点项目,本次又成功入选2024年省重大项目。

山东源尚农业发展有限公司投资30亿元兴建的农业项目,总占地近700亩,依托“半小时都市区交通圈”区位优势,打造集储存、运输、包装、加工、配送、交易、电子商务等多种功能于一体的农业全产业链综合服务平台,逐步形成国内有影响力的现代化综合性农业龙头企业。项目整体以同济路为主线形成“一轴两翼”分布格局。

源尚农业项目全部建成运营后,交易区部分可容纳1000余户商家入驻,年农副产品交易量达100余万吨,年交易额60亿元以上,成为农业增效、农民增收、就业增加、消费升级的强力引擎。

经达旗下荣联科技获评

2023大数据产业年度创新服务企业

本报济宁1月22日讯(通讯员 陈婷婷) 近日,《2023大数据产业年度创新服务企业》榜单重磅发布,经达公司旗下荣联科技集团凭借“黑龙江粮食仓储智能化升级”案例上榜。连续多年上榜,是对荣联大数据技术创新和服务能力的充分肯定。

荣联科技紧抓数字经济发展机遇,积极践行数字化创新,充分发挥在算力服务、数据服务和人工智能应用领域的产品和技术优势,将新技术与行业深度融合,形成了一系列完整、成熟的行业数字化解决方案,具备帮助企业用户实现数字化转型的完整能力,已为数万家企业提供信息化、数字化服务。